

POŠTOVANI GOSTI !

Kako bi Vam osigurali ugodan boravak i otklonili moguće nesporazume molimo Vas da se upoznate s kućnim redom **Studio apartmana Goga** .

KUĆNI RED

Slijedeće odredbe i informacije odnose se na sve goste Studio apartmana Goga :

Boravak u Studio apartmanu Goga gostima započinje u 14 sati prvoga dana boravka, a završava u 10 sati posljednjeg dana . Posljednji dan boravka (**dan napuštanja apartmana**) ne računa se u ukupni broj dana boravka u apartmanu. Vrijeme noćnog odmora u Studio apartmanu započinje u 22 sata i traje do 8 sati ujutro. Gosti se obavezuju na poštivanje kućnog reda iz obzira prema drugim stanarima.

Tijekom svog boravka gosti mogu koristiti sve ponuđene uređaje unutar Studio apartmana. Gosti su upućeni o upotrebi svih predmeta, inventara i uređaja te se obavezuju da će njima rukovati pažljivo i primjereno dobrog domaćina.

Gost je dužan prilikom izlaska iz apartmana voditi brigu da ne ostavi uključene kućanske aparate, klimu ,plin, rasvjetu, prozor i ostale druge uređaje.

Ukoliko dođe do oštećenja ili nestanka određenih predmeta ili uređaja iz Studio apartmana gost je dužan o tome izvijestiti domaćina u trenutku tog događaja ili na kraju boravka u apartmanu i nadoknaditi vrijednost nestalih ili uništenih stvari.

Na dan izlaska gosta iz apartmana (iznajmljivač) će pregledati apartman .U koliko se ustanovi da je gost napravio štetu ispostaviti će mu se račun kojeg je isti dužan platiti u roku 15 dana od dana primitka pisane obavijesti o ustanovljenoj šteti.

U **Studio apartmanu Goga** nije dopušten dulji boravak, niti noćenje gostiju koji nisu prijavljeni i evidentirani kao gosti apartmana . U apartmanu nije dozvoljeno davanje alkohola osobama mlađima od 18 godina, pušenje , te uvođenje kućnih ljubimaca bez odobrenja iznajmljivača .U apartman nije dozvoljeno unosenje oružja, narkotika, niti bilo kojih zapaljivih i opasnih stvari, i stvari s jakim mirisom.

Temeljito uređenje i čišćenje apartmana vrši iznajmljivač prije svake smjene gostiju. Posteljinu i ručnike mijenjamo prilikom svake smjene gostiju te svakih sedam dana prilikom dužeg boravka gostiju u apartmanu . **Vlasnik -iznajmljivač** , zadržava pravo u posebnim okolnostima, kod je gost odsutan, ući u apartman u koliko primijeti da je to neophodno, kako bi se spriječila šteta ili opasnost predvidivih ili nepredvidivih razmjera (**u slučaju istjecanja vode, poplave, požara, ukoliko prozorska krila ili rolete na prozoru nailaskom vjetra ili kiše budu izložena oštećenju i sl.**) U slučaju takvog interventnog ulaska u apartman u vrijeme odsutnosti gosta, iznajmljivač će goste obavijestiti o vremenu i razlogu ulaska u apartman.

Molimo pušače da ne bacaju opuške po stubištu , dvorištu ili van njega te da poduzmu sve sigurnosne mjere u prevenciji požara i radi svoje osobne sigurnosti i sigurnosti ostalih stanara. Gosti su dužni sami brinuti o vlastitim stvarima i vrijednostima . Vlasnik apartmana se odriče bilo kakve odgovornosti za eventualni nestanak stvari i vrijednosti gostiju. Dragi gosti ,molimo pridržavajte se gore navedenih uputa kako bi boravak sebi i ostalima učinili ugodnijim.

Želimo Vam ugodan boravak u Studio apartmanu Goga !

Hvala !